

**GARA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI
OMOGENEIZZATI IN BARATTOLI DI VETRO DA 80 GRAMMI (60 %
CIRCA DI OMOGENEIZZATI DI CARNE DI MANZO, 40 % CIRCA DI
OMOGENEIZZATI DI FRUTTA MISTA) IN AIUTO ALIMENTARE AGLI
INDIGENTI IN ITALIA (FEAD)**

AS 2571805

Oggetto: risposte alle richieste di chiarimenti pervenute entro il 25 maggio 2020.

Quesito 1

Con la presente si chiede un chiarimento in merito a quanto riportato a pag. 3 del Capitolato tecnico prestazionale, ovvero al paragrafo "Omogeneizzati di frutta mista" si legge: "Devono essere prodotti nel rispetto dalla Direttiva 2006/125/C, con la purea di almeno tre tipologie di frutta tra le seguenti ammesse; banana, mela, pera, pesca, albicocca, arancia, kiwi". Si chiede di specificare meglio cosa si intenda: se in un vasetto di omogeneizzati di frutta ci deve essere 1 sola tipologia di frutta tra quelle ammesse, oppure in un vasetto di omogeneizzati di frutta ci devono essere contemporaneamente almeno 3 tipologie di frutta tra quelle ammesse. Si chiede inoltre di chiarire se il prezzo posto a base di gara, pari a € 3,94 (tre/94), IVA al 10% esclusa, è riferito al singolo vasetto da 80 gr.

Risposta

Ciascun vasetto di omogeneizzati di frutta mista deve contenere, al proprio interno, la purea di almeno tre tipologie di frutta da scegliere tra quelle indicate nel Capitolato tecnico prestazionale.

Si precisa, altresì, che come previsto al paragrafo 2.1 del Capitolato d’Oneri: *Il prezzo unitario per 1 (uno) chilogrammo di omogeneizzati in barattoli di vetro da 80 grammi (60 % circa di omogeneizzati di carne di manzo, 40 % circa di omogeneizzati di frutta mista) posto a base di gara è pari a € 3,94 (tre/94), IVA al 10% esclusa.*

Quesito 2

Buonasera, al fine di valutare i costi di trasporto necessari per la formulazione dell’offerta si richiede un’indicazione del numero di consegne prevedibile e/o un’indicazione del peso medio per consegna in base ai punti di spedizione indicati negli allegati c) e d). Si richiede, altresì, se i D.D.T. possano essere prodotti su un modello standard del Fornitore, purché contenenti le informazioni espressamente indicate agli artt. 4 e 5 del Capitolato tecnico prestazionale.

Risposta

I quantitativi assegnati ad ogni destinatario saranno determinati solo dopo aver acquisito il quantitativo offerto dall’aggiudicatario. Per quanto riguarda il numero di consegne, non è indicato un numero di consegne minimo o massimo per ciascun destinatario.



A tal proposito il Capitolato tecnico prestazione, al punto 5, prevede che: *“Il prodotto dovrà essere confezionato e consegnato, in base al piano di consegne concordato con le singole Organizzazioni partner, **a partire dalla data di stipula del contratto ed entro 70 giorni lavorativi dalla stessa.**”*

*Il calcolo dei giorni lavorativi sarà effettuato considerando **che il confezionamento e le consegne non potranno essere effettuate nel periodo dall’8 agosto 2020 al 23 agosto 2020.***

Le consegne andranno effettuate alle Organizzazioni partner secondo la ripartizione che sarà indicata negli elenchi di distribuzione, consultabili sul programma informatico di settore per il quale i Fornitori avranno l’abilitazione.”

Infine, si precisa che i D.D.T. devono espressamente contenere le informazioni indicate agli artt. 4 e 5 del Capitolato tecnico prestazione e possono essere prodotti su un modello standard del Fornitore.

Quesito 2

Nella voce formato confezione, il prezzo a base d'asta euro 3,94 si riferisce al vasetto singolo di 80 grammi o alla confezione da 2 vasetti di 160 grammi complessivi?

Risposta

Come previsto al paragrafo 2.1 del Capitolato d’Oneri: *“Il prezzo unitario per 1 (uno) chilogrammo di omogeneizzati in barattoli di vetro da 80 grammi (60 % circa di omogeneizzati di carne di manzo, 40 % circa di omogeneizzati di frutta mista) posto a **base di gara** è pari a € 3,94 (tre/94), IVA al 10% esclusa”.*

Il Responsabile Unico del Procedimento
Dott. Maurizio Piomponi